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[bookmark: _Toc1751616]Кому нужно устанавливать исправления
Данный пакет исправлений нужно устанавливать только в следующих случаях:
· На предприятии присутствуют сотрудники с отрицательными суммами дохода за любой месяц 2018 года и для формирования 2-НДФЛ включена следующая настройка:«Сведения о предприятии» - «Данные для ФНС» - «Настройки формы 2-НДФЛ» - в группе «Корректировка минусовых доходов» выбран пункт «переносить в пред. месяцы с тем же кодом дохода».
· На предприятии присутствуют сотрудники с типом договора «Гражданско-правового характера». В настройке «Обмен данными» - «Импорт из зарплаты» - «Настройка» - в блоке «стаж договорников» выбрана опция «По журналу контрактов».
В дальнейшем эти исправления будут включены в следующую сборку. Если на предприятии не присутствуют выше перечисленные пункты, то исправление устанавливать не нужно.
[bookmark: _Toc1751617]Установка исправлений
Для установки исправлений нужно: 
· распаковать архив в папку «.../aitclient;
· Через модуль Конфигуратор выполнить пакет обновлений 8_23_ISPRAVLENIE.upg.
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[bookmark: _Toc1751619]Ошибка при формировании 2-НДФЛ, если у сотрудников были минуса
В случае, если на предприятии присутствуют сотрудники с отрицательными суммами дохода за любой месяц 2018 года и для формирования 2-НДФЛ включена следующая настройка:«Сведения о предприятии» - «Данные для ФНС» - «Настройки формы 2-НДФЛ» - в группе «Корректировка минусовых доходов» выбран пункт «переносить в пред. месяцы с тем же кодом дохода».
Ошибка исправлена.
 
[bookmark: _Toc1751620]АиТ:\Пенсионный персонифицированный учет
[bookmark: _Toc1751621]Ошибка при подборе стажей ДОГОВОР
При подборе стажа ДОГОВОР возникала ошибка в случае, если на предприятии присутствуют сотрудники с типом договора «Гражданско-правового характера». В настройке «Обмен данными» - «Импорт из зарплаты» - «Настройка» - в блоке «стаж договорников» выбрана опция «По журналу контрактов».
Ошибка исправлена.
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