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АиТ:\Зарплата
Ошибка при печати справки НДФЛ-2
При печати справки НДФЛ-2 возникали следующие ошибки:

· ошибка программы возникала на закладке «Сведения в ФНС», если в реестре данные только на одного сотрудника или на закладке «Справки для физических лиц», если для всего предприятия создана только одна справка.

· Не зависимо от выделения справок всегда распечатывалась еще и справка на вторую строку реестра.

· Смещался заголовок правой половины таблицы доходов.

· Скрывался 4 раздел (вычеты) при отсутствии у работника вычетов.

· В некоторых случаях пропадали окантовки ячеек и подчеркивания.

В справку НДФЛ-2 не правильно попадал налог перечисленный.

Если справка формировалась с настройкой «ОКТМО/КПП - По всем с разбивкой, то, все равно учитывались значения ОКТМО/КПП, проставленные в платежках. В справку не попадали суммы по платежкам, для которых ОКТМО/КПП был не проставлен или введен от руки. Ошибка исправлена.
Изменения в экранной форме «Сведения о доходах и суммах налога»
· Для удобства пользователя, в экранной форме «Сведения о доходах и суммах налога», на закладке «Сведения в ФНС» - детализация реестра, добавлена кнопка «К списку реестров». При нажатии на эту кнопку осуществляется переход к списку реестров (раньше переход к списку реестров осуществлялся по кнопке «Выход» на панели инструментов слева).

· В экранной форме «Сведения о доходах и суммах налога», на закладке «Сведения в ФНС» - детализация реестра суммы теперь отображаются  с разделением по разрядам.  

· В итоговых значениях исправлена ошибка отображения, при которой суммы дохода отображались до 4 знака после запятой. Теперь суммарные значения отображаются до 2 знака после запятой.

· В нижней части окон: детализация реестра и сведения для физических лиц добавлена строка, отображающая количество выделенных строк.
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